

巩义整合优势产业 耐材专业市场开张

□晚报记者 姚辉常 通讯员 马文博

本报讯 3月18日,巩义耐材化工专业市场开业,众多耐材化工、物流企业正式迎客。

巩义素有“耐材之都”美誉,耐材是巩义的传统产业、优势产业,整个行业占全市经济总量的三分之一。然而,耐材企业散布在巩义各地。

“耐材化工专业市场开业,是巩义耐材化工行业的一个里程碑,它将更好地架起客户和商户之间的桥梁,起到聚合效应作用,带动巩义耐材化工行业的进一步发展。”巩义副市长谈得胜说。

炒股赚了28万多 老人申报“富人税”

□晚报记者 李亚洁 通讯员 任雨涛

本报讯 “我们炒股赚了点钱,听说年收入超过12万元需要申报。”3月18日上午,上街地税局办税厅的申报窗口,一对白发苍苍的老夫妻大大方方地办理了自行纳税申报手续,其中股票所得286897.28元。

马先生和张老太太今年75岁,是中铝集团河南分公司的退休职工,退休后,炒股成了老两口生活的重要部分。张老太太说,她原来是会计,对上市公司有一定研究,去年他们炒股挣了一些钱。“我们是看了税务人员在股市宣传栏中张贴的公告,才知道年收入超过12万元要申报的。”张老太太说,“可是我们年龄大了,不会网上申报。”老两口还笑眯眯地说,炒股致富不是什么错,也不必遮遮掩掩,再说自觉纳税也是为国做贡献嘛。

经税务人员审核,这对老人只须申报,不需缴税,因为证券公司已经代扣代缴过了。老人听后,很高兴也很满意,并表示:“一些人不来申报,是顾虑再缴一次税,回去要向他们多宣传宣传,让更多的人来自觉申报。”

新鲜!企业也设“税政科”

□晚报记者 李亚洁
通讯员 胡玉凯 任雨涛

本报讯 众所周知,税收政策是税务部门的事儿,只有税务部门才有税政科。昨日,记者从上街区地税局了解到一个新鲜事儿,作为国家、省、市纳税大户的中铝河南分公司刚刚在其财务部组建了“税政科”。

“这是与国际接轨的需要。”中铝公司有关负责人表示,很多发达国家的大型企业都设有专门机构,研究国家税收政策,这对于控制降低企业成本、及时主动地了解税收政策有着十分重要的作用。“以前税务部门说什么就是什么,让缴多少税就缴多少,因为政策掌握在人家手里,现在是平等关系。”

据透露,该公司每年税收成本占企业总成本的20%左右,设立税政科,专门制订控制应对企业土地、房产、物流、经营等方面的费用,从某种意义上讲可以起到合理“节税”,进而控制和降低企业成本。

上街48名“律师”社区上岗

□晚报记者 王战龙 通讯员 穆文涛 许晨

本报讯 足不出户,便可享受法律咨询,上街区为辖区村庄、社区配备了专业法律顾问,48个法律专家在社区光荣上岗。

农民权益一直是热门话题,上街区在辖区范围内组织开展“一村(社区)一师”活动,为每一个行政村(居委会)配备一名律师或法律服务工作者担任该村(居委会)的法律顾问。有48名律师、法律服务工作者分别被聘为辖区30个村和18个社区的法律顾问。居民在遇到涉法问题时,只需一个电话,便可足不出户享受到免费的专业法律服务。

有关人士认为,上街区“一村(社区)一师”活动的开展,进一步拉近法律与群众之间的距离,增强公民的法律意识,增强村委和社区居委会的自治能力,在一定程度上减轻了政府和信访部门的压力。

品百家宴 观密玉王 访助泉寺 跳篝火舞

“爱情招聘会”浪漫又热闹

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 本报和郑州歌天智业举办“爱情招聘会”,咨询报名电话铃声热得烫手,许多读者打电话询问活动的详细情况。有意参加“爱情招聘会”的读者朋友请注意活动的安排,并拨打电话0371-67655293咨询、报名。

本次“爱情招聘会”活动,分一日和两日活动行程。其中两日活动行程安排如下:3月22日9时整,在陇海西路郑州日报社大厦门前集合并出发。10时抵达美玉桃源原生态旅游区穿越桃源洞。11时50分,体验张家门原生态民俗村、桃源学堂。12时10分,参观桃花坞月亮山寨。12时30分,品尝百家宴。小憩后,14时~17时30分,攀仙子峰,朝拜黑石崖,登山岩,访神仙眷侣,探秘伏羲大峡谷,品味原著居民农家生活。17时50分,享受自助晚餐,有烧烤、包饺子等。19时30分,走灯拜月会。20时20分,举办梦中人联欢篝火晚会。22时住宿月亮寨。

3月23日,8时起床,简易早餐,男女可以自由组合。9时途经天上人间景点,感受时来运转,寻找爱情石、幸福石、婚姻石。12时在桃花坞品尝农家宴。13时到玉石公园采玉,参观博物馆观赏玉王。14时30分,到助泉寺访寺、访泉、参禅。15时30分,返郑。

一日活动行程的安排:8时30分,在陇海西路郑州日报社大厦前集合并出发。9时30分~

11时30分,抵达美玉桃源原生态旅游区穿越桃源洞,玩转石来运转,经天上人间景点寻找爱情石、幸福石、婚姻石,体验张家门原生态民俗村,桃源学堂,参观桃花坞月亮山寨。12时品尝百家宴。13时~14时开始梦中人联欢会。14时~16时,攀仙子峰,朝拜黑石崖,登山岩,探秘伏羲大峡谷,品味原著居民农家生活。16时到玉石公园采玉,参观博物馆观赏玉王。16时30分,到助泉寺访寺、访泉、参禅。17时返郑。

鉴于本报公布的两部电话太热,本报在此又推出一部报名咨询电话:67655293。本报温馨提醒,因景区温差较大,请多带衣物。本活动主题主题为单身速配,请准备好您的礼物及面具。

好险! 加油站旁 着了火

□晚报记者 熊堰秋/文 通讯员 晋晓玉/图

本报讯 昨日下午,新密市东城门一招租的房子突然起火,由于紧邻一家加油站,情况危急,消防队员和民警立即赶往现场奋力扑救,终将大火扑灭,加油站有惊无险。

昨日下午3时许,新密市东城门口向东50米路北,一处招租的楼房,突然一楼燃起大火。火从锁着的防盗门缝往外冒,滚滚浓烟顺着楼梯蹿到五楼。着火楼房附近几十米外就是一家加油站,一旦大火殃及加油站,后果不堪设想。

新密市民警杨宗民、张书峰接到报警,



立即赶到现场,见防盗门锁着,忙向消防大队求助。消防大队官兵迅速赶到现场,架起高压水龙,一边向着火点喷射,一边用高压水龙压制火势,以防向加油站方向蔓延。10分钟后,大火被扑灭。

现场勘察失火的地方是一楼楼梯处,那里堆放着许多木板,初步断定,此次失火的原因可能是电线短路引燃木板引起,具体情况还在进一步调查之中。

线索提供 申建中

身患绝症老中医救助顽症患者

□晚报记者 周伟卿 通讯员 吴勇 文/图

本报讯 屈秋菊是方城县杨楼乡各口村人,患有先天性脊柱裂,四处求医但脚底鸡蛋大小的疮口一直愈合不了,经本报记者牵线,中牟老中医、身患癌症的74岁李庆云接收了她,并答应为她提供医疗费。

现年29岁的屈秋菊患有先天性脊柱裂,自打出生就开始接受没完没了的治疗,父母带着她,几乎跑遍了省内外的知名医院,家里债台高筑,可是屈秋菊脚底鸡蛋大小的疮口却难以愈合。

近日记者接到屈秋菊的求助电话,打听一位治疗骨髓炎的中牟老中医。经过几天的努力记者终于找到了屈秋菊要找的人,他就是74岁的李庆云,九龙镇第一卫生院的退休返聘大夫。当记者向李大夫简单介绍了屈秋菊的病后,这位身患癌症一年多,刚刚进行过第五次化疗又患了感冒的老人,还是满面笑容的答应为屈秋菊治病,他说:“你让她来吧,这个病我给她治。我这把年纪了多少还有点积蓄,本来是想把这点钱用在家境贫困的患有骨髓炎的儿童,既然屈秋菊情况特殊,我就破个例,她的医药费我出。”李大夫的言行感动了九龙镇第一卫生院,医院答应免费为屈秋菊治病。

薛店立交桥“有病”

□晚报记者 王军方

本报讯 豫04新郑市薛店镇段的立交桥带“病”工作,相关部门为减轻立交桥的压力,设置了禁止大型货车通行的关卡。近一段时间,那里经常出现车辆拥堵情况,给过往车辆带来了很大麻烦。

“向后倒!向后倒!快点倒!”昨日11时,薛店镇立交桥上各种车辆行驶缓慢,有的车辆甚至一动不动,一些司乘人员着急下车指挥车辆通行。记者看到,立交桥被铁架子隔离成了6个车道,最大的车道限高3米



点积蓄,本来是想把这点钱用在家境贫困的患有骨髓炎的儿童,既然屈秋菊情况特殊,我就破个例,她的医药费我出。”李大夫的言行感动了九龙镇第一卫生院,医院答应免费为屈秋菊治病。

3月18日上午,记者再次来到九龙镇第一卫生院,经过20天的治疗,屈秋菊的左腿已经消肿,疮口也在慢慢的愈合。李庆云老大夫表示:“彻底治愈她的顽疾需要一年多的时间,恢复到正常人的机能状态不成问题。”

过往大货车请绕行

限宽2.3米,这样的限制使得车辆稍不留心就会“碰壁”。

附近一居民告诉记者,这里是豫04线,郑州去尉氏的车辆多从这里经过。去年一辆载重100多吨的大货车将此桥压坏,虽经过维修,但不能通行大型货车,为减轻桥梁压力且不给下边京广铁路造成困难,就采用铁架子隔离车道的方法禁止大货车通行。

新郑市交通局相关负责人表示,豫04线新郑市薛店镇立交桥的主跨出现了问题,等铁路部门拿出方案后才能进行施工,目前大货车经过这里需要绕行。

出言不慎揭人短 老汉挥刀砍老姬

□晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊锋 张朝晖

本报讯 常言说打人不打脸,揭人不揭短,相互尊重才能和谐共处。昨日,登封市一个80岁老姬因为出言不慎被69岁老汉挥刀砍伤,幸亏抢救及时才脱离生命危险。

上午9时,登封市公安局大金店派出所接到大金店镇敬老院报案:该院69岁的王老汉与80岁的王老太太发生争吵,王老汉用菜刀将王老太太砍倒后逃跑。

民警迅速赶到现场,王老太太被火速送进医院抢救。根据目击者的指点,民警沿王老汉逃跑方向追赶,半个小时后,王老汉在登封市区落网。

今年69岁的王老汉和80岁的王老太太同住大金店镇,两个人从小认识,按乡亲论辈分王老汉应该叫王老太太大姐。王老太太为人心直口快,说话不是很注意。王老汉年轻时因盗窃被劳动改造几年,当时好多人都叫他“劳改犯”。一晃几十年过去了,人们早已把这事儿给忘记了。去年,孤身一人的王老汉住进了大金店镇敬老院,意外见到了王老太太也在这里,而且负责给院里的老人们做饭。本来老乡见面是很高兴的事,不料王老太太张嘴就叫了一句:“劳改犯也来了。”旁边的老人们都用异样的眼神看着王老汉,这使王老汉又尴尬又恼火。过后,王老汉找到王老太太责问,王老太太不以为然。

昨日早饭时间,王老汉到敬老院食堂吃饭,见王老太太给别的老人盛开水,就说也给我盛一碗吧。王老太太张嘴说了一句:“劳改犯着急啥?”王老汉一听顿时大怒,二话不说抓起案板上的菜刀,朝着王老太太猛砍,王老太太连声惨叫,一头栽倒在血泊中。王老汉以为王老太太被自己砍死了,扔了菜刀,逃出了敬老院。